计算机（微机）调试员职业技能鉴定理论试题


安装、调试、检测试题汇编

一、单项选择题

1.电子计算机技术在半个世纪中虽有很大的进步，但至今其运行仍遵循着一位科学家提出的基本原理。这就是( )。解答：D

A) 牛顿 

B) 爱因斯坦 
C) 爱迪生 
D) 冯·诺依曼

2.计算机的发展已经经历了四代，微型计算机是属于( )时代的计算机。解答：D

A) 电子管 

B) 晶体管

C) 中小规模集成电路 
D) 大规模超大规模集成电路

3.在下列四句话中，最能准确反映计算机主要功能的是( )。解答：C

A) 计算机可以代替人的脑力劳动
B) 计算机可以存储大量的信息

C) 计算机是一种信息处理机

D) 计算机可以实现高速运算

4.操作系统是一种对( )进行控制和管理的系统软件。解答：C

A) 全部硬件资源 
B) 所有计算机资源
C) 全部软件资源 
D) 应用程序

5.计算机中，存储器的功能是( )。B

A) 进行算术运算和逻辑运算 

B) 存储各种信息 

C) 保持各种控制状态 


D) 控制机器各个部件协调一致地工作

6.计算机中运算器的主要功能是C

A) 存储各种数据和程序 

B) 传输各种信息


C) 进行算术运算和逻辑运算 
D) 对系统各部件实行控制

7.计算机的主机包括( )。B

A) 运算器和显示器 

B) CPU和内存储器 
C) CPU和UPS 
D) UPS和内存储器

8.静态RAM的特点是( )。A

A) 速度快、价格较贵，常用于高速缓冲存储器 
B) 存储容量大、速度较慢、价格便宜 

C) 其中的信息只能读不能写 




D) 其中的信息断电后也不会丢失

9.计算机中的内存储器通常采用( )。C

A) 光存储器 
B) 磁表面存储器 
C) 半导体存储器 
D) 磁芯存储器

10.在计算机内存储器中，不能用指令修改其存储内容的部分是( )。C

A) RAM 
B) DRAM 
C) ROM 
D) SROM

11.为解决CPU和主存储器之间速度匹配问题，通常采用的办法是在CPU和主存之间增设一个(A)。
A) Cache 
B) 光盘 
C) 辅助软件 
D) 辅存

12.某工厂的仓库管理软件属于(D)。

A) 字处理软件 

B) 系统软件 
C) 工具软件 
D) 应用软件

13.计算机指令一般包含(A)。

A) 操作码和地址码两部分 
B) 源操作数和目标操作数 

C) 数据和各种运算符号 

D) 控制信息和数据信息

14.一条计算机指令中规定其执行功能的部分称为(B)。

A) 源地址码 
B) 操作码 
C) 目标地址码 
D) 数据码

15.在计算机系统软件中被称为核心的是(A)。

A) 操作系统 
B) 语言处理系统 
C) 数据库处理系统 
D) 实用程序

16.CPU中有一个程序计数器(又称指令计数器)，它用于存储(D)。

A) 正在执行的指令的内容 

B) 下一条要执行的指令的内容 

C) 正在执行的指令的内存地址 
D) 下一条要执行的指令的内存地址
17.下面四条叙述中，正确的一条是(A)。

A) 假若CPU向外输出20位地址，则它能直接访问的存储空间可达1MB 

B) 计算机在使用过程中突然断电，SRAM中存储的信息不会丢失 

C) 计算机在使用过程中突然断电，DRAM中存储的信息不会丢失 

D) 外存储器中的信息可以直接被CPU处理

18.计算机的性能主要取决于(C)。

A) 内存容量 
B) 磁盘容量 
C) CPU型号 

D) 价格高低

19.16根地址线的寻址范围是(A)。

A) 64K 


B) 128K 


C) 512K 


D) 1M

20.指令周期是指(D)。

A) 取指令所需的时间 
B) 执行指令所需的时间 


C) 取操作数所需的时间 
D) 取指令和执行指令所需的时间

21.计算机中的CPU由(C)。

A) 内存储器和外存储器组成 
B) 微处理器和内存储器组成 

C) 运算器和控制器组成 

D) 运算器和寄存器组成

22.计算机内存储器是(B)。

A) 按二进制位编址 
B) 按字节编址 
C) 按字长编址 
D) 按微处理器型号编址

23.计算机硬件系统中最核心的部件是(C)。

A) 存储器 

B) 输入输出设备 
C) CPU 


D) UPS

24.用MIPS来衡量的计算机性能指标是(D)。

A) 处理能力 
B) 存储容量 

C) 可靠性 

D) 运算速度

25.CPU中有一个累加寄存器(又称累加器)，它的功能是存放(D)。

A) 正在执行的指令 



B) 下一条要执行的指令 

C) 正在执行的指令的内存地址 
D) 参加运算的数据或运算的结果

26.软磁盘格式化时，被划分为一定数量的同心圆磁道，软盘上最外围的磁道(A)。

A) 0磁道 

B) 39磁道 

C) 1磁道 

D) 80磁道

27.下列四种存储器中，存取速度最快的是(D)。

A) 磁带 

B) 软盘 

C) 硬盘 

D) 内存储器

28.下列四条描述中，正确的一条是(B)。

A) 鼠标器是一种既可作输入又可作输出的设备 
B) 激光打印机是非击打式打印机 

C) Windows是一种应用软件 




D) PowerPoint是一种系统软件

29.硬盘工作时应特别注意避免(B)。

A) 噪声 

B) 震动 

C) 潮湿 

D) 日光
30.在针式打印机术语中，24针是指(D)。

A) 24*24点阵 
B) 信号线插头有24针 
C) 打印头内有24*24根针 
D) 打印头内有24根针

31.下列设备中，既能向主机输入数据又能接收由主机输出数据的设备是(C)。

A) CD-ROM 

B) 显示器 

C) 软磁盘存储器 

D) 光笔

32.下列设备中，计算机系统必须具备的是(C)。

A) 扫描仪 

B) 触摸屏 

C) 显示器 

D) 光笔

33.下面关于显示器的四条叙述中，正确的一条是(C)。

A) 显示器是输入设备 
B) 显示器是输入/输出设备 


C) 显示器是输出设备 
D) 显示器是存储设备

34.I/O接口位于(A)。

A) 总线和设备之间 
B) CPU和I/O 设备之间 
C) 主机和总线之间 
D) CPU和主存储器之间

35.下面是与地址有关的四条论述，其中有错的一条是(D)。

A) 地址寄顾器是用来存储地址的寄存器 

B) 地址码是指令中给出源操作数地址或运算结果的目的地址的有关信息部分 

C) 在地址总线上既可传送地址信息，也可传送控制信息和其他信息 

D) 在地址总线上除传送地址信息外，不可以用于传输控制信息和其他信息

36.计算机字长与下列(A)宽度有关。

A) 数据总线 
B) 地址总线 
C) 控制总线 
D) 通信总线

37.从发出命令到存储器送出数据所需的时间称为读出时间；从发出写命令到数据稳定地写入存储器所需的时间称为写入时间。下面是关于存取时间的四种说法，其中正确的是(B)。

A) 读出时间与写入时间之和称为存取时间 

B) 读出时间与写入时间统称为存取时间 

C) 存取时间就是读出时间 




D) 存取时间就是写入时间

38.每秒执行百万指令数简称为(B)。

A) CPU 

B) MIPS 

C) I/O 

D) PCI

39.在计算机中VGA的含义是(D)。

A) 计算机型号 

B) 总线 

C) 显示器型号 

D) 显示标准

40.具有多媒体功能的计算机系统中，常用的外存储器是(A)。

A) 光盘存储器 

B) 半导体只读存储器 
C) 只读型硬盘 
D) 只读型大容量软盘

41.具有多媒体功能的计算机系统中，常用的CD-ROM是(B)。

A) 只读型大容量软盘 
B) 只读型光盘 
C) 只读型硬盘 
D) 半导体只读存储器

42.同一片光盘朋友的机器读得到，我的计算机就不行(D)。

A) 可能自己的光驱故障或品质较差会挑片

B) 光盘片品质不佳

C) 你的光驱不支持特殊格式




D) 以上皆是

43.哪一项是软盘机读不到资料的原因(D)。

A) 可能软盘发霉或刮伤
B) 可能曾被磁场干扰消磁
C) 磁盘驱动器坏掉
D) 以上皆是

44.如何保护软盘片(D)。

A) 防止飞尘沾上及防霉
B) 避免磁场干扰
C) 定时清洁磁盘驱动器
D) 以上皆是

45.右边哪一项是保存磁盘片的方法(D)。

A) 防霉

B) 防磁

C) 防尘

D) 以上皆是

46.哪一项是正确的硬盘保护方式(D)。

A) 防强磁场

B) 防止震动

C) 避免不正常开关机

D) 以上皆是
47.要让计算机稳定运作，应该如何(D)。

A) 良好散热环境

B) 电源稳定

C) 软硬件搭配恰当

D) 以上皆是

48.哪一项是喷墨列表机最常见的毛病(A)。

A) 喷嘴堵塞

B) 电源不稳

C) 速度太慢

D) 不够清晰

49.防止计算机屏幕辐射的较佳方法是(C)。

A) 少用为妙

B) 买普通屏幕加护目镜
C) 买低辐射屏幕
D) 用金属将屏幕包起来

50.屏幕上所能显示出来的分辨率与色彩数，取决于显示卡上之何种因素(B)。

A) 适配卡插的位置
B) 内存的多寡
C) 连接线的粗细
D) 适配卡的大小

51.对于下列CPU(中央处理器)，哪一种速度最快(C)。

A) Pentium-III 600

B) Pentium-III 700

C) Pentium-III 800

D) Pentium-III 500

52.操作系统是一种(A)。

A) 系统软件

B) 系统硬件

C) 应用软件　 

D) 支援软件

53.MS—DOS的存贮管理采用了(C)

A) 段式存贮管理

B) 段页式存贮管理
C) 单用户连续存贮管理
D) 固定式分区存贮管理

54.用户程序在目态下使用特权指令将引起的中断是属于(B)

A) 硬件故障中断　 
B) 程序中断
C) 外部中断　　 
D) 访管中断　

55.MS—DOS中用于软盘整盘复制的命令是(B)

A) COMP　 

B) DISKCOPY

C) SYS　　 

D) BACKUP　　

56.位示图方法可用于(A)。

A) 盘空间的管理


B) 盘的驱动调度



C) 文件目录的查找

D) 页式虚拟存贮管理中的页面调度

57.下列算法中用于磁盘移臂调度的是(C)。

A) 时间片轮转法

B) LRU算法

C) 最短寻找时间优先算法

D) 优先级高者优先算法

58.在以下存贮管理方案中，不适用于多道程序设计系统的是(A)。

A) 单用户连续分配
B) 固定式分区分配
C) 可变式分区分配
D) 页式存贮管理

59.任何两个并发进程之间(D)。

A) 一定存在互斥关系
B) 一定存在同步关系
C) 一定彼此独立无关
D) 可能存在同步或互斥关系

60.进程从运行状态进入就绪状态的原因可能是(D)。

A) 被选中占有处理机

B) 等待某一事件

C) 等待的事件已发生

D) 时间片用完

61.用磁带作为文件存贮介质时，文件只能组织成(A)。

A) 顺序文件　 


B) 链接文件


C) 索引文件　
 

D) 目录文件

62.一作业8：00到达系统，估计运行时间为1小时，若10：00开始执行该作业，其响应比是(C)。

A) 2　 

B) 1　 

C) 3　 

D) 0.5

63.多道程序设计是指(D)。

A) 在实时系统中并发运行多个程序


B) 在分布系统中同一时刻运行多个程序

C) 在一台处理机上同一时刻运行多个程序
D) 在一台处理机上并发运行多个程序

64.文件系统采用多级目录结构后，对于不同用户的文件，其文件名(C)。

A) 应该相同

B) 应该不同

C) 可以相同，也可以不同

D) 受系统约束

65.在可变式分区分配方案中，某一作业完成后，系统收回其主存空间，并与相邻空闲区合并，为此需修改空闲区表，造成空闲区数减1的情况是( )。

A) 无上邻空闲区，也无下邻空闲区　　

B) 有上邻空闲区，但无下邻空闲区　　

C) 有下邻空闲区，但无上邻空闲区　　

D) 有上邻空闲区，也有下邻空闲区

66.不能在WINDOWS95/98或DOS操作系统下可直接执行的程序文件名其扩展名是 (C)。

A) EXE 


B) BAT 


C) DOC 


D) COM

67.由汇编语言编写的程序必须经过(A) 翻译成目标程序，再经过连接后方可执行。

A) 汇编程序 

B) 解释程序 

C) 编译程序 

D) 编辑程序

68.Internet上占比例最大的服务项目之一是 (A)。

A) E-Mail 


B) Gopher 


C) Telnet 


D) WAIS

69.下面列出的四种存储器中，易失性存储器是(A)。

A) RAM 


B) ROM 


C) PROM 


D) CD-ROM

70.光驱的好坏应如何分辨(C)。

A) 倍数愈高愈好 
B) 价格高的当然好
C) 稳定不挑片较重要
D) 大同小异没差别

71.下面哪一种储存体不怕靠近磁性物质(D)。

A) CD-ROM光盘

B) DVD-ROM光盘
C) MO光盘


D) 以上皆是

72.下列规格的槽口中，(D)只能适用于显卡。

A) ISA 



B) EISA 



C) PCI 



D) AGP 

73.计算机多媒体的主要标志为(A)。

A) 声卡和音箱 

B) 光驱和键盘 

C) 显卡和硬盘 

D) 鼠标和CPU

74.(A)不是计算机的主要性能指标。

A) 操作系统 

B) 主频 


C) 字长 


D) 内存容量

75.常用计算机配置表示法PIII800/128MB/20GB/40*CD/Modem中，PIII800指(B)。

A) 操作系统 

B) CPU主频 


C) 字长 


D) 内存容量

76.下列显示方式中，(B)分辨率最高。

A) CGA 



B) SVGA 


C) EGA 



D) VGA

77.(C)是显示器的一个重要技术指标。

A) 视频压缩 

B) 对比度 


C) 分辨率 


D) 传输速率

78.下面四条常用术语的叙述中，有错误的一条是(B)。

A) 光标是显示屏上指示位置的标志 

B) 汇编语言是一种面向机器的低级程序设计语言，用汇编语言编写的源程序计算机能直接执行 

C) 总线是计算机系统中各部件之间传输信息的公共通路 

D) 读写磁头是既能从磁表面存储器读出信息又能把信息写入磁表面存储器的装置

79.能把汇编语言源程序翻译成目标程序的程序，称为(D)。

A) 编译程序


B) 解释程序


C) 编辑程序


D) 汇编程序

80.用户用计算机高级语言编写的程序通常称为(C)。

A) 汇编程序


B) 目标程序


C) 源程序


D) 二进制代码程序

81.当计算机被启动时，首先会立即执行(D)。

A) 接口程序


B) 中断服务程序

C) 用户程序


D) 引导程序

82.计算机硬件能直接识别和执行的只有(D)。

A) 高级语言


B) 符号语言 

C) 汇编语言


D) 机器语言

83.下面是关于解释程序和编译程序的论述，其中正确的一条是(C)。

A) 编译程序和解释程序均能产生目标程序 

B) 编译程序和解释程序均不能产生目标程序 

C) 编译程序能产生目标程序而解释程序则不能 
D) 编译程序不能产生目标程序解释程序能

84.下面四条叙述中，正确的一条是(B)

A) 计算机能直接识别并执行高级语言源程序 
B) 计算机能直接识别并执行机器指令 

C) 计算机能直接识别并执行数据库语言源程序 
D) 汇编语言源程序可以被计算机直接识别和执行

85.用高级语言编写的源程序运行之前必须先经过(C)。

A) 汇编 


B) 编辑 


C) 编译 


D) 解释

86.指出CPU下一次要执行的指令地址的部件称为(A)

A) 程序计数器 

B) 指令寄存器 

C) 目标地址码 

D) 数据码

87.下列四项中不属于计算机主要性能指标的是(C)。

A) 字长 


B) 内存容量 

C) 重量 


D) 时钟脉冲

88.高速缓冲器的英文是(A)。

A) Cache 


B) Rom 



C) Ram 



D) Vcam

89.工作站是介于PC机和小型机之间的一种高档(A)。

A) 微型计算机 

B) 小巨型机 

C) 个人计算机 

D) 巨型机

90.计算机术语中很多代名词，下面哪一个是指人工智能(C)。

A) OA 



B) CAD 



C) AI 



D) CBE

91.计算机的运算器硬件中没有(D)。

A) 累加器 


B) 状态寄存器 

C) 算术逻辑单元 
D) 控制器

92.外存储器中没有下列中的(A)

A) 只读存储器 

B) 磁带存储器 

C) 磁盘存储器 

D) 光盘存储器

93.多媒体计算机中的媒体通常指的是(C？D)。

A) 光盘 

B) 存储信息的物理实体 
C) 信息的载体 
D) 信息的表现形式

94.CD-ROM光盘的道是(A)。

A) 圆形 

B) 螺旋形 



C) 方形 

D) 线型

95.以下键中(D)是大写字母锁定键。

A) Ctrl 


B) Alt 




C) Tab 


D) Caps Lock

96.(D)不是一种永久性的存储设备，当电源被切断时，其中的信息就会消失。

A) 硬盘 

B) 磁带 



C) 软盘 

D) 主存储器

97.中央处理器读取寄存器中信息的速度与读取主存储器和辅存储器的信息速度相比(B) 

A) 比较快 

B) 最快 



C) 差不多 

D) 最慢

98.对于输入输出设备，输入输出操作的信息是以(C)为单位传输的。

A) 位 


B) 字符 


C) 字节 


D) 块

99.当我们要把硬盘和光驱用同一个IDE数据线连接起来的时候，下列做法正确的是(A)。

A) 把硬盘的跳线设为Master,把光驱的跳线设为Slave 

B) 把硬盘的跳线设为Master,把光驱的跳线设为Master 

C) 把硬盘的跳线设为Slave,把光驱的跳线设为Slave 

D) 不做任何改动

100.下列设备不属于CPU组成部分的是(D)。

A) 运算器 

B) 控制器 

C) 缓存 

D) 内存储器

二、多选题

1.下面属于Internet的服务是( )。解答:ABD
A) 电子邮件

B) 远程登录

C) 并行计算

D) Gopher

2.下面讲述的( )是计算机网络的功能。解答：BCD

A) 电话通信 
B) 数据通信 
C) 资源共享 
D) 提高计算机的可靠性和可利用性

3.典型的微型计算机系统总线是由( )组成的。解答:ABC

A) 数据总线

B) 地址总线 
C) 控制总线 
D) 物理总线

4.计算机中的CPU由( )。解答:CD

A) 内存储器 
B) 外存储器 
C) 运算器 

D) 控制器

5.计算机的主机是由( )组成的。解答:ABC

A) 运算器 

B) 控制器 

C) 计算机软件 
D) 计算机管理系统

6.运算器是计算机的一个主要组成部件，其主要功能是进行：解答:AB

A) 算术运算 
B) 逻辑运算 
C) 综合运算 
D) 物理运算

7.计算机系统中的硬件主要包括：解答:ABCD

A) 输入设备/输出设备 
B) 存储器 
C) 运算器 
D) 控制器

8.著名数学家冯·诺依曼(von Neumann)提出了( )概念：解答:CD

A) 管理程序 
B) 应用程序 
C) 存储程序 
D) 程序控制

9.IP地址由 32位二进制数组成，通常分成：解答:BC

A) 虚拟地址 
B) 网络地址 
C) 主机地址 
D) 实际地址

10.计算机多媒体的主要标志为( )。解答:BC

A) 光驱 

B) 声卡 

C) 音箱 

D) 显卡

11.内存可分为( )两部分解答:AC

A) ROM 

B) COMS 

C) RAM 

D) BIOS

12.主机电源的常见故障有哪些？解答:ABC

A) 电源无输出 
B) 电源风扇不转或噪音过大 
C) 电源异常声响 
D) 系统出错

13.下列( )是计算机操作系统。解答:ABD

A) WINDOWS 
B) MS-DOS 

C) CMOS 

D) UNIX 

14.Windows 98是美国微软公司推出的( )操作系统。解答:ABD

A) 32位图形界面 

B) 多任务 

C) 抢占式 

D) 单用户 

15.故障现象：调制解调器可发传真却不能上网，故障原因是：解答:BC

A) 电路原因 

B) 操作系统出错 
C) 驱动程序未安装 

D) 电源问题

16. 在Windows98中，文件的属性可设置为( )。解答:ABCD

A) 只读


B) 存档


C) 隐藏


D) 系统

17.能由键盘命令调入内存直接执行的磁盘文件的扩展名为( )。解答:AD

A) .EXE 


B) .PRG 


C) .SYS 


D) .COM

18.能影响中断响应次序的技术是(　 )。解答:CD

A) 时间片　 
B) 中断


C) 中断优先级　 
D) 中断屏蔽

19.文件的二级目录结构由( )组成。解答:CD

A) 根目录

B) 子目录

C) 主文件目录　

D) 用户文件目录

20.驱动调度算法中( 　)算法可能会随时改变移动臂的运动方向。解答:BD

A) 电梯调度

B) 先来先服务
C) 最短寻找时间优先

D) 单向扫描

21.有关设备管理概念的下列叙述中，(　　)是不正确的。解答:AD

A) 通道是处理输入、输出的软件



B) 所有外围设备的启动工作都由系统统一来做

C) 来自通道的I/O中断事件由设备管理负责处理

D) 由用户给出的设备编号是设备的绝对号

22.一进程刚获得三个主存块的使用权，若该进程访问页面的次序是{1321215123}。当采用先进先出调度算法时，发生缺页次数是(　)次，而采用LRU算法时，缺页数是(　　)次。解答:CD

A) 1　

B) 3　

C) 6　

D) 5　 

23.作业与进程的主要区别是(　　)。解答:AC

A) 前者是由用户提交，后者是由系统自动生成


B) 两者执行不同的程序段

C) 前者以用户任务为单位，后者是操作系统控制的单位
D) 前者是批处理的，后者是分时的

24.下述MS—DOS的文件中(　　)和(　　)是有关设备管理的程序。解答:CD

A) BOOT　 

B) COMMAND) COM

C) IBMBIO.COM　 

D) ROMBIOS

25.下列部件中,属于输出设备有( ) 。解答:BCD

A) 键盘 

B) 绘图仪 

C) 磁盘 

D) 打印机 

26.是电子邮件的英文缩写，使用E-mail可以传输文本文件，也可以传输( )。解答:ABC

A) 语音 

B) 图像 

C) 可执行文件 

D) 实物

27.调制解调器(Modem)的作用有( )。解答:AB

A) 调制 

B) 解调 

C) 压缩 

D) 解压缩

28.计算机能直接执行的指令包括两个部分，它们是( )。解答:BC

A) 源操作数 
B) 操作码 

C) 操作数 

D) 目标操作数

29.操作系统是一种对全部软件资源进行( )的系统软件。解答:AC

A) 控制 

B) 补充


C) 管理 

D) 完善

30.计算机能直接执行的指令包括两个部分，它们是( )。解答:AB

A) 操作码 

B) 操作数 

C) ASCII码 

D) 数字

31.哪一项是正确的硬盘保护方式( )。解答:ABC

A) 防强磁场

B) 防止震动

C) 避免不正常开关机

D) 经常格式化硬盘

32.要让计算机稳定运作，应该如何( )。解答:ABC

A) 良好散热环境

B) 电源稳定

C) 软硬件搭配恰当

D) 多装几个操作系统

33.如何保护软盘片( )。解答:ABC

A) 防止飞尘沾上及防霉
B) 避免磁场干扰
C) 定时清洁磁盘驱动器
D) 经常格式化

34. 在操作系统中，存储管理主要是对( )统一管理。解答:AB

A) 外存


B) 内存


C) 辅助存储器

D) 运算器

35.Windows安装软件后开机时不太正常，排除障碍方式有哪些( )。解答:ABC

A) 使用安全模式开机可处理一些简单错误

B) 安全模式开机后，移除刚刚造成问题的程序

C) 易出问题的软件少用





D) 格式化硬盘，重装系统

36.关于内置Modem的特点，正确的是( )。解答:ABD

A) 直接插在计算机的扩展内，不需要另外连接电源
B) 支持自动纠错、高速传输等新标准

C) 用专用电缆与计算机的串口相连接



D) 可供多台微机使用

37.开机状况下，若需重新激活，可按哪些键来进行暖开机，较不伤害计算机( )。解答:ABC

A) Ctrl 


B) Alt 


C) Del


D) Shift 

38.下列四条叙述中，不正确是( )。解答:ABC

A) 计算机一般只具有定点运算功能 



B) 计算机的内存容量不能超过32MB 

C) 计算机CPU的主频在使用时是可以随时调整的 
D) 不联网的计算机也会传染上病毒

39.BIOS设置不能存储，关机消失故障的可能原因是( )。解答:AB

A) CMOS电池无电 
B) BIOS程序有问题 
C) 主机电源问题 
D) 系统出错

40.下列那一项是不属于计算机软件( )。解答:ABD

A) 屏幕


B) 列表机

C) 程序


D) 内存

41.下列DOS命令中，哪些是内部命令( )。解答:ACD

A) TYPE 

B) FORMAT 

C) COPY 

D) DIR

42.下列( )档案格式是属于图形文件。解答:ABC

A) BMP


B) JPG


C) GIF


D) WAV

43.下列叙述中正确的是( )。解答:BCD

A) 内存容量是指微型计算机硬盘所能容纳信息的字节数


B) 微处理器的主要性能指标是字长和主频

C) 微型计算机应避免强磁场的干扰

D) 微型计算机机房湿度不宜过大

44.计算机软件系统是由哪两部分组成( )。解答:AB

A) 系统软件

B) 应用软件 

C) 服务器端系统软件

D) 客户端应用软件

45.下列叙述中，哪些是错误的( )。解答：BCD

A) 反病毒软件通常滞后于计算机新病毒的出现
B) 反病毒软件总是超前于病毒的出现，它可以查、杀任何种类的病毒

C) 感染过计算机病毒的计算机具有对该病毒的免疫性

D) 计算机病毒会危害计算机用户的健康

46.我在校园网中申请了ＩＰ地址后，发现连不到国外，只能在国内的站点游览，为什么()。解答：AB

A) ＩＰ地址所处的子网段已经被限制了出国访问的权力

B) 可能是所在网络的路由器有问题，路由器工作不正常

C) 使用盗版软件安装的操作系统

D) 机器配置不够

47.从功能上看，BIOS有以下三方面的作用：解答：( ABC )

A) 自检及初始化程序

B) 硬件中断处理 
C) 程序服务请求

D) 修复应用软件故障

48.超频对电脑危害较大，可能出现以下问题(　　) 解答：(ABC )

A) 缩短CPU以及其他器件的寿命

B) 系统工作的稳定性变差 

C) 对硬件系统造成永久的损坏


D) 操作系统速度变慢

49.下列对维护电脑正确的说法是：(　　) 解答:ABCD

A) 保持电脑室环境的洁净度， 
B) 供电系统电压稳定
C) 保持正常的温度和湿度


D) 注意对电场和磁场屏蔽

50.计算机动机后，系统启动不了，故障原因可能是：(　　) 解答:ABC

A) 计算机被病毒感染

B) 硬盘的引导系统丢失 
C) 硬盘的分区损坏
D) 以上都不是
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